

# Мы – молодые

Среди всех времён года есть одно, особенное, – это лето. Именно летом мы много путешествуем, встречаемся с друзьями, находим новые увлечения. Это поистине волшебное время, которое наполняет душу энергией и радостью на весь год.

Мне кажется, что юность очень похожа на лето. Ведь чем старше становится человек, тем с большим трепетом и любовью вспоминает это прекрасное время жизни. И ещё, когда твои родители молоды и полны сил, а ты уже торопишься стать взрослым и самостоятельным.

В юности мы выбираем любимую профессию и с усердием осваиваем её. И обязательно повезёт каждому, если повстречает на своём пути того единственного человека, который станет таким родным и близким на всю жизнь.

Это лето, несомненно, надолго запомнилось ребятам с ограничениями здоровья, проживающим в Дальнем Константинове, интересными экскурсиями, мастер-классами и весёлыми прогулками. И всё это реализовалось благодаря социальному проекту прогулочной группы «Я познаю мир!», разработанному заведующей районным отделением соцобслуживания семьи и детей Ольгой Александровной Кашицыной. Реализация проекта стала огромной помощью и поддержкой для таких семей.

Родители, чьи дети нуждаются в особой заботе и внимании, хорошо знают, что самое главное – это социализировать своего ребёнка. Именно этому служит проект. Помочь общаться со сверстниками, научить игровым навыкам, найти занятие по душе.

Где только не побывала прогулочная группа за это



время! Вместе с родителями посетили парк «Швейцария» в Нижнем Новгороде, покатались там на качелях, каруселях. Побывали в нижегородском планетарии, где узнали много нового о звёздах, планетах, галактиках. Интерактивные проекции звёздного мира на куполе позволили ребятишкам будто погрузиться в космическое пространство. Увидеть мироустройство

Вселенной во всей красе. Посетили ребята Сормовский зоопарк «Лимпопо», где полюбовались редкими птицами, водными рептилиями, грациозными тиграми и проворными обезьянками. Побывали даже в конном клубе «Три грации». Словом, скучать летом было некогда!

А как интересно было окунуться в творчество и создавать своими руками что-то не-

обыкновенное! Мастер-класс по мыловарению на базе Комплексного центра прошёл тоже на «Ура». Настоящий творческий процесс буквально захватил всех. Каждый ребёнок старался вложить свою фантазию и умение в то, что он делал.

А ещё для родителей был организован информационный час, на котором они узнавали много нового и полезного

для себя. Задавали вопросы, обменивались мнениями, поддерживали друг друга.

В завершении хочется от всего сердца поблагодарить Ольгу Александровну и всех организаторов этого замечательного проекта. Впереди у нас предстоит ещё много интересных событий. Так что реализация проекта продолжается!

Наталья ЛАРЦЕВА

✓ Как стать счастливым?

## Формула семейного счастья

Всё-таки как здорово, что в нашем замечательном городе есть училище-интернат. Во время учёбы у каждого студента есть шанс не только получить востребованную специальность, раскрыть свои таланты. Некоторые ребята встречают здесь и свою Любовь. А без любви, как известно, прожить невозможно. Если даже станешь успешным и знаменитым, одному тебе будет так тоскливо и неуютно.



Катя училась на втором курсе по специальности «Художник по росписи», когда Саша Горохов поступил в училище. О получении специальности «Мастер по цифровой обработке» юноша мечтал давно. Ведь ещё с детства увлекался программированием. Симпатичную, общительную девушку юноша заметил сразу. Ребята быстро подружились, вместе проводя такие короткие, как им казалось, перемены. Делились впечатлениями, обсуждали происходящие события. А их было немало. Студенческая жизнь не ограничивалась одной учёбой. Саша выступал в роли бессменного ведущего на мероприятиях. Катя увлечённо осваивала науку пения.

В какой-то момент молодой человек понял, что Катя ему очень дорога и предложил девушке встретиться. На что Катерина без раздумий согласилась. Так началась эта история любви. История двух сердец. Два года ребята встречались. Она часто приходила к Саше домой, познакомилась с его мамой, Светланой Владимировной и младшей сестрёнкой Соней. Милая, обаятельная девушка сразу понравилась его родным. Катя сирота, и ей нравилось бывать в доме, где было всегда уютно и жила маленькая, но такая крепкая и дружная семья любимого человека.

На последнем курсе училища молодой человек сделал ей предложение. Правда, получилось это как-то неожиданно даже для него самого. Саша мечтал, что к торжественному моменту он основательно подготовится. Купит огромный букет роз, встанет, как принято, на одно колено и попросит Катю руки. А получилось совсем иначе. Когда ребята ехали в такси на Катин день рождения, – девушке исполнилось 20 лет, Саша неожиданно попросил таксиста остановиться и сделал любимой девушке предложение.

Светлана Владимировна была очень рада выбору сына. Милая, покладистая Катя давно пришлась ей по душе. О такой невестке можно только мечтать. После свадьбы девушка переехала к Саше. И, хотя говорят, что две хозяйки на кухне не уживаются, это не про них.

Мы беседуем с ребятами по скайпу. Даже на расстоянии чувствуется, что в этом доме тепло и уютно. На заднем плане слышится детский смех. Маленькая Ева, а в августе малышке исполнилось уже три года, с нетерпением ждёт, когда же родители наконец уделят ей внимание.

В этой семье заняты буквально все. Саша и Катя работают посменно, поэтому в

садик дочку отводит тот, кто свободен. Светлана Владимировна работает удалённо, почти всё время дома и всегда готова помочь молодым родителям посидеть с малышкой. Чужого человека в качестве няни не рассматривают, – дружно отвечают, что ребёнок должен воспитываться родителями. Ну и, конечно, бабушка.

Ребята до сих пор поддерживают дружеские отношения с одноклассниками, хотя свободного времени почти не остаётся. На вопрос, сложно ли быть родителями, отвечают, что трудно было первые полгода после рождения дочки. А теперь это вполне самостоятельный маленький человечек со своим характером. И нет никого её роднее.

«Я до сих пор не могу поверить, насколько счастлив, что встретил свою любимую в училище. Мы прошли вместе большой путь и теперь строим наше будущее, полное любви и заботы о нашей маленькой семье» – делится сокровенным счастливый Александр.

Всем молодым парам, которые планируют создать семью, молодожёны советуют не бояться трудностей. А искать поддержку друг в друге. Преодолевать вместе все страхи и сомнения. И с этим мы полностью согласны.

Любовь ЗАРЕЧНЕВА